
 

НЧ „ДОБРИ ИВАНОВ – 1894 г.” с. АСПАРУХОВО 

с. Аспарухово, общ. Дългопол, обл. Варна тел:.0517/32 318 

 

ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „ДОБРИ ИВАНОВ – 1894г.” с. АСПАРУХОВО ЗА 

2020 ГОДИНА 

 

І. ЦЕЛ НА ЧИТАЛИЩЕТО: 

 Да задоволява потребностите на населението, свързани с развитието на 

културния живот на селото, социалната и образователната дейност, запазване на 

местните обичаи и традиции и автентичен фолклор – създаване на условия за развитие 

на творческите заложби на младото поколение, възпитаване и утвърждаване на 

националното самосъзнание и осигуряване на достъп до информация. 

 

ІІ.  ДЕЙНОСТТА НА ЧИТАЛИЩЕТО ПРЕЗ СЛЕДВАЩАТА ГОДИНА ДА БЪДЕ 

НАСОЧЕНА КЪМ: 

 Обогатяване на библиотечните фондове – чрез участие в проекти за 

допълваща субсидия; 

 Осигуряване средства за литература и абонамент; 

 Среща с писатели и творци на изкуството; 

 Осигуряване средства за работа с интернет; 

 Провеждане на различни мероприятия с учениците и децата от селото; 

 

ІІІ. МЕРОПРИЯТИЯ ПРЕЗ 2020 ГОДИНА СА: 

 Участие на групите към читалището в различни прегледи на художествена 

самодейност; 

 Отпразнуване на традиционните празници и фестивали на селото; 

 Провеждане на празника „Кукеров ден” с участието на младежи от селото; 

 Провеждане на празника на самодееца и празника на жената на 01.03. и 08.03. 

2020 год., с групи от читалището; 

 Празнуване на Великденските празници; 

 Участие в обичай „ЕНЯ” с групи от читалището; 

 Участие на групите във Фолклорен фестивал „Ченге пее и танцува“; 

ІV. УЧАСТИЕ В НАЦИОНАЛНИ И ФОЛКЛОРНИ СЪБОРИ: 



 Месец януари участие на празник „Богоявление“ – Йорданов ден участници   ТС 

и ГАФ към читалище  „Добри Иванов – 1894г.” с. Аспарухово  с ръководител  

хореограф Росен Русев и Стефка Вълчева; 

  Месец февруари празник на селото Трифон Зарезан с участие на група за 

автентичен фолклор и ТС  с отговорници Кметство и Читалище с. Аспарухово; 

  Месец февруари празник на селото   Кукеров ден с участие на младежи от 

селото; 

 Месец март: 1- ви март празник на самодееца, 3 – ти март „Освобождението на 

България“ , 

  8- ми март ден на жената – с участието на двата състава към читалище с. 

Аспарухово. 

 Месен юни участие НФФ „ На хорото сред мегдана“ гр. Арбанаси на групите от 

читалището в  село Аспарухово  с ръководител Росен Русев; 

 Месец юли участие НФФ за АФ с. Жълтеш, общ. Габрово“ Песни в полите на 

балкана“ с участието на двете групи. 

 Месец август ФФ „Ченге пее и танцува“ с участие на двете групи отговорници 

Кметство и читалище с. Аспарухово. 

 Месец август НФФ гр. Копривщица участие на двете групи.  

 Месец септември участие в МФФ „ Приморска перла“ гр. Приморско. 

 Месец октомври участие на двете групи към читалището в традиционен събор и 

меден събор. 

 Месец декември организиране и провеждане на Коледни и Новогодишни 

празници в село Аспарухово; 

 

V. ПЛАН - СМЕТКА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА МЕРОПРИЯТИЯТА ПРЕЗ 2020 

ГОДИНА: 

 Абонамент и литература – 200 лева; 

 Участие в традиционен и меден събор в Аспарухово – 600 лева; 

 Участие в гр. Приморско – 500 лева; 

 Участие на ТС  и  ГАФ Чужбина  – 1500 лева; 

 Фолклорен фестивал с. Аспарухово – 2000 лева 

 Други мероприятия – 200 лева; 

 

ОБЩА СУМА: 5 000 ЛЕВА    

 

 

МАРИЯ ХРИСТОВА, 

Председател на НЧ „Добри Иванов – 1984 г.” с. Аспарухово 


